



我县组织收听收看全市党史学习教育总结会议

本报讯(融媒体记者 刘北侠 李硕 孙亚南)1月17日,全市党史学习教育总结会议召开。

会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,全面贯彻党的十九届六中全会精神,落实中央和省委部署要求,对我市党史学习教育进行系统总结,巩固拓展成果,健全长效机制,激励全市上下增强历史自信、把握历史主动,满怀信心奋进新征程、建功新时代,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市委副书记、代市长王剑锋出席并讲话,省委党史学习教育第五巡回指导组组长朱成荣、副组长吴飞到会指导,市委副书记、政法委书记韩冬梅,市委常委、秘书长王先正,市委常委、宣传部部长李淑侠等出席会议。郑春伟、鹿飞、王祥、户磊、苏北等县领导在丰县分会场收听收看会议。

王剑锋在讲话中说,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。

习近平总书记高度重视,亲自谋划、亲自部署、亲自推动,多次深入基层调研指导,多次发表重要讲话、作出重要指示。

党史学习教育开展以来,全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述重要指示精神,把“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”贯穿全过程,坚持扎

实务实“学党史”、入脑入心“悟思想”、用情用力“办实事”、紧抓快干“开新局”,广大党员干部爱党爱国的情感情怀、维护核心的政治自觉、人民至上的价值归属、干事创业的责任担当更加坚定。

王剑锋指出,这次党史学习教育的成功实践,为新时代开展好党内集中学习教育积累了宝贵经验、提供了有益启示:必须突出思想引领、培根铸魂,领导带头、以上率下,系统谋划、整体推进,依靠群众、开门问计,用好资源、守正创新,精准施策、分类指导。

要深学细悟习近平总书记关于党史学习教育的重要论述重要指示精神,深刻把握党百年奋斗的历史价值,深刻把握学习党史的根本目的、基本要求、主题主线、科学态度,把党史学习教育作为一项长期的、永远在路上的重大政治任务,把学习教育成效更好地转化为扛起新使命、谱写新篇章的实际行动。

王剑锋指出,要深入贯彻落实习近平总书记重要论述重要指示精神,把学党史用党史融入日常、抓在经常,建立健全党史学习教育长效机制,巩固拓展党史学习教育成果,持续深化历史认知、坚定历史自信、强化历史担当,弘扬伟大建党精神,奋力谱写好徐州现代化建设新篇章。

要始终把强化党的创新理论武装作为根本任务,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想解放

思想、统一思想,掌握好方法、舍得花精力、变身行动派,用党的创新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。

要始终把坚决做到“两个维护”作为最高政治原则,深悟“两个确立”决定性意义,坚决贯彻党中央决策部署,严守党的政治纪律政治规矩,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保中央和省委决策部署在徐州不折不扣落到实处。

要始终坚持以人民为中心的价值追求,牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,坚持人民至上的价值取向、依靠人民的工作导向、造福人民的奋斗方向,始终把人民群众放在心中最高位置,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,努力在推动高质量发展中为人民群众创造高品质生活。

要始终把提升斗争能力水平作为制胜法宝,保持革命者的大无畏斗争精神,唤醒斗争意识,坚定斗争信心,增强斗争本领,推动各项事业始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。

要始终把勇于推进自我革命作为永恒课题,以严明的纪律管党治党,以优良的作风凝聚党心民心,以零容忍的态度惩治腐败,刀刃向内推动自我净化、自我完善,形成正气充盈、昂扬向上的精神风貌。

王剑锋强调,各地各部门要切实把学习党史同总结经验、关照现实、推动工作结合起来,全面放大党史学

习教育成果。

要推动学习教育成果转化为经济发展的实际成效,抢抓战略叠加机遇,锚定“建设产业强市、打造区域中心”战略目标,加快推进“五个三年行动计划”和“五大工程”。

要推动学习教育成果转化为惠民利民的实际成效,坚持目标导向、结果导向,抓紧对照项目清单组织开展“回头看”和效果评估,确保把好事办好、实事办实。

要推动学习教育成果转化正本清源的实际成效,引导广大党员干部群众牢固树立正确党史观,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,团结一致、勠力同心,为全国全省各项事业发展作出徐州贡献。

要推动学习教育成果转化安全稳定的实际成效,坚决守住疫情防控、安全发展、生态环境、信访稳定“四条底线”。当前,疫情防控形势严峻复杂,要坚持常态化精准防控和局部应急处置相结合,坚持“外防输入、内防反弹”,压实“四方责任”,落实“四早”措施,切实守护人民群众生命安全和身体健康。

韩冬梅主持会议并就贯彻落实会议精神提出具体要求。李淑侠传达了习近平总书记重要指示和中央、全省党史学习教育总结会议精神。

会议以视频会议形式召开,各县(市)区设分会场。

娄海主持召开骨干企业培大育强研商会(第1次)

本报讯(融媒体记者 李超 李硕 孙亚南)近日,县委书记娄海主持召开骨干企业培大育强研商会。县领导郑春伟、鹿飞、张丙飞、李吉宁、王祥、苏北、巩志刚、范海宁、王惠敏出席会议。

为推动企业升级转型,支持企业做大做强,我县建立了骨干企业培大育强研商会机制,邀请企业家代表参会,听取企业发展现状介绍、征求企

业意见建议、会商解决企业在发展过程中遇到的困难和问题。

在2022年第1次骨干企业培大育强研商会上,江苏极易新材料、宗申新能源车辆、冠华机械、巨杰集团、胜海机械、振丰新材料、银沃金属科技、五度电力和东大钢构九家企业负责人先后发言,谈企业现状、提意见建议、谋发展蓝图。专门人才培养、研发投入、产品工艺创新、现代

企业制度建立等话题成为与会企业家商讨的热点。

听取发言过程中,县委书记娄海不时与企业家互动交流。娄海指出,广大企业家始终站在改革的最前沿、创新的最前列,是社会的宝贵财富。举行骨干企业培大育强研商,目的就是要明晰企业发展的目标、找准政府部门服务的方向,增强推进经济高质量发展的信心和决心,凝聚问题解决

的合力,不断把企业培大育强。广大企业家要不断强化创新思维,坚守长期主义,弘扬工匠精神,树立现代企业理念,在工业互联网、人才培育、科技研发、高企创建等方面持续发力,为全县实施“工业立县、产业强县”发展战略落地落实提供支撑。

娄海主持召开2022年度全县实施“工业立县、产业强县”发展战略(第3次)推进会

本报讯(融媒体记者 李超 李硕 孙亚南)近日,县委书记娄海主持召开2022年度全县实施“工业立县、产业强县”发展战略(第3次)推进会,就“四上”企业培育、2022年滚动推进洽谈项目清单编排等事项进行研商推进。县领导郑春伟、鹿飞、张丙飞、李吉宁、王祥、苏北、巩志刚、范海宁、王惠敏出席会议。

会上,各相关部门单位对照《“四上”

企业培育调研内容清单》,就具体落实情况进行了汇报。

娄海要求,领导干部要带头加强相关知识的学习、政策的研究,在维护好现有“四上”企业的前提下,深入挖掘“四上”企业培育潜力,更加注重企业培育质量,以“四上”企业的不断壮大促进丰县产业健康发展。

县商务局就2022年全县滚动推进洽谈项目清单编排情况进行了汇

报。

娄海指出,要依托现有企业和产业,抓好项目延展,强化产业链上下游项目招引。要重点解决现有企业在发展中遇到的问题,让在丰县的“有根”产业持续壮大,打造一批知名品牌、行业龙头,不断孕育企业成长的潜力、提升企业升级转型的动力、延长产业发展的链条。

为提升各镇街、部门单位负责人

业务素质,争当学习型机关、学习型干部,会前,我县还对参会人员进行了“四上”企业培育知识考试。

